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Ata da terceira sessão ordinária do Tribunal Regional 
Eleitoral de Pernambuco.
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As treze horas e quinze minutos do dia quatro de 
fevereiro de mil novecentos e oitenta e oito (4.2. .. 
1988), nesta cidade do Recife, Estado de Pernambuco,- 
presentes os Excelentíssimos Senhores: Desembargador- 
Presidente, Gabriel Lucena Cavalcanti; Juiz Federal, 
Doutor Josê Baptista de Almeida Filho; Juizes de Di
reito: Doutor Francisco Rodrigues dos Santos e Doutor 
Amaro José de Araújo; Jurista: Doutor Edmir da Bóa- 
Viagem Domingues da Silva; e a Procuradora Regional E 
leitoral, Doutora Eliane de Albuquerque Oliveira Rece 
na, comigo, Reinaldo Dornelas Câmara, Diretor-Geral 
da Secretaria, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a 
ata da sessão anterior, S.Exa. o Desembargador Presi
dente ressalvou as ausências dos Juizes: Desembarga
dor Vice-Presidente, Benildes de Souza Ribeiro e Ju
rista: Doutor Mickel Sava Nicoloff, passando, a se
guir, a leitura de telex hoje recebido, subscrito pe
lo Senhor Josê Alcides Marronzinho de Oliveira, Pres_i 
dente da Comissão Diretora Provisória Nacional do P. 
S.P., transcrevendo telex enviado aos Ministros do T. 
S.E., formulando protesto contra proibição de acesso 
a cadeia de rádio e TV a nível nacional para os parti 
dos que não têm representação parlamentar. DESPACHO:- 
"Arquive-se."Ainda com a palavra S.Exa.o Desembarga
dor Presidente relatando os seguintes feitos adminis
trativos, ambos da classe I: PROCESSO 4743/88,proce
dente da 7a. Zona - RECIFE. O Juiz Eleitoral solici
tando a prorrogação do prazo de permanência das fun
cionárias requisitadas: MARIA EULINA DE ANDRADE SIL
VEIRA, MARIA NAIR DE MENDONÇA TRAVASSOS, MARIA CREUZA 
DE ABREU E LIMA MELO, CÉLIA MARIA SALDANHA CAVALCANTI 
DE ANDRADE e JOSEMARY ALVES BARBOSA. DECISÃO: Unanime 
mente, deferido o pedido por mais um ano. PROCESSO n9 
4760/88,procedente da la. zona - RECIFE. O Juiz Elei
toral solicitando a prorrogação da permanência dos 
funcionários requisitados: MARIA DA PAZ DE OLIVEIRA
TEIXEIRA,MARIA DO CARMO BADEJO LEAL DE OLIVEIRA,MARIA 
DAS DORES DE BARROS CAJAZEIRAS,VERA LÚCIA CAVALCANTI 
WANDERLEY DA SILVA,FRACILENE DO NASCIMENTO MAGALHÃES,- 
JOSÊ LAURINDO AFONSO, naquela zona. DECISÃO: Unanime
mente deferido o pedido por mais um ano. Com a palavra 
o Juiz, Dr.Josê Baptista de Almeida Filho,relatando os 
dois feitos adiante descritos,ambos da classe XIII:PR0 
CESSO 891/87. 0 29 Vice-Presidente no exercício da Pre
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46. gistro do Diretório Municipal de TORITAMA.DECISÃO: -
47. Unanimemente, deferido o pedido de registro.PROCESSO
48. 895/87. O 29 Vice-Presidente, no exercício da Presi-
49. dência, do PTB, em Pernambuco, solicitando o regis-
50. tro do Diretório Municipal de CARPINA.DECISÃO: Unani
51. memente, deferido o pedido de registro. Nada mais ha
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